

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének

**2010. december 16-i és
2010. december 20-i ülészakára**

Tárgy: Dombóvár Kártya bevezetésével kapcsolatos feladatok ellátására megbízás adása a Városgazdálkodási Bizottságnak

Előterjesztő: Tóth Zoltán képviselő, Városgazdálkodási Bizottság elnöke

Készítette: Tóth Zoltán képviselő, Városgazdálkodási Bizottság elnöke

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Kovács Gyula, Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A testület 2010 áprilisában, a 145/2010.(IV.14.) számú határozatával kinyilvánította szándékát a Dombóvár Kártya bevezetésére. A határozatban a polgármester kapott felhatalmazást a helyi vállalkozókkal történő tárgyalások lefolytatására, amely a bevezetés részleteinek tisztázására irányult. Minderre szeptember 30-i határidő került elfogadásra azzal, hogy a részletes tartalmi és költségvetési terv ismeretében dönt a testület a javaslatról.

A 2010. november 2-i ülésen a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentésben a következő javaslat szerepelt: „A feltételek nem biztosítottak a kártya bevezetéséhez, ezért a téma napirendről való levétele indokolt. Javaslom a határozat visszavonását.” A testület azonban képviselői indítványra meghosszabbította a határidőt 2010. december 31-ig. Mivel a kártya bevezetésére részletes tartalmi és költségvetési terv nem készült, ezért javaslom, hogy a fenti határozatban szereplő feladatok elvégzésére a testület hatalmazza fel a Városgazdálkodási Bizottságot.

A 2010. április 4-i előterjesztésben leírtakat továbbra is megfontolásra érdemesnek tartom, ezért javaslom, hogy a képviselő-testület a Bizottság vizsgálatának eredményétől függően döntsön a Dombóvár Kártya bevezetéséről.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Kártya bevezetésével kapcsolatban megerősíti a 145/2010.(IV.14.) számú határozatában foglalt szándékát.

A képviselő-testület felhatalmazza a Városgazdálkodási Bizottságot, hogy az önkormányzat nevében folytasson tárgyalásokat a helyi vállalkozókkal a Kártya bevezetésének részleteiről. Ezt követően a részletes tartalmi és költségvetési terv ismeretében kerüljön vissza döntésre a Dombóvár Kártya bevezetésének kérdése.

Határidő: 2011. február 28.

Felelős: Városgazdálkodási Bizottság

Végrehajtásért felelős: Városgazdálkodási Bizottság
Polgármesteri Kabinet

Dombóvár, 2010. december 14.

Tóth Zoltán
képviselő